



太平洋上的垃圾带

乘塑料瓶漂洋过海? 环保达人想清除大洋垃圾带



现年45岁的澳洲环保人士理查德·裴恩准备于2011年完成一项惊世壮举:用数千个废旧塑料瓶打造一个巨型塑料瓶,然后置身其中横渡太平洋,从日本一直游到美国加州。据悉,这趟旅程全程9000公里,途中将经过一块面积与美国德州相等、厚度达6米的“塑料垃圾带”。裴恩此举的目的有二,一是警示世人塑料垃圾的危害,二是募集100万美金的环保资金。

乘“巨型塑料瓶” 横渡太平洋

据悉,裴恩的这个“巨型塑料瓶”直径约6米,瓶口和瓶底两端都将保持开启,以便让海水可以在瓶中流动。这个庞然大物的功能有二:一是充当防止鲨鱼袭击的“安全罩”,二是充当控诉塑料垃圾危害的“警示器”。

途经6米厚 “大太平洋垃圾带”

值得关注的是,裴恩的这趟旅程途中将穿越“北太平洋环流系统”,亦称“大太平洋垃圾带”。由于遭到严重污染,这个面积约等同于美国德州的洋流汇集区域堆满了厚达6米的塑料垃圾。这些垃圾体积大小各异,大到独木

舟,小到塑料袋,可谓应有尽有。

由于4股不同方向的洋流在“北太平洋环流系统”以顺时针方向流动,使得从船上丢弃或自陆地卷走的垃圾堆积在其中一个无风区,对鸟类和海洋生物造成致命危险。裴恩坦言,自己关注这块“大太平洋垃圾带”已经长达数年,“当你从空中俯视它的时候,感觉简直如同噩梦一般。所有的海鸟都在上面觅食,并且因此一批批死去。更可怕的是,塑料垃圾还在海水中分解成各种有毒物质,然后被海洋动物吸收。随着毒物对(人类)食物链的入侵,又导致包括癌症在内的可怕疾病。”

未婚妻驾船 “护航”9000公里

据悉,为了筹措本次活动所

需的资金,裴恩甚至不惜卖掉了悉尼的房子,每天进行高强度的体能训练。裴恩计划于2011年开始这趟环保之旅,游程总计将长达9000公里。

届时他将穿上泳衣、脚蹼,戴上呼吸器,每天游泳10小时,一周游上5天,周末在随行的船上休息,预计总共将用45周完成这项任务。而他业已怀孕的未婚妻娜塔莎也将在生下他们的第一个宝宝之后,亲自驾驶一条游船,拖着他乘坐的巨型塑料瓶前行。

裴恩表示:“我打算塑造一个图标式的媒体形象,每个人看见之后都会指着它惊呼,‘上帝,在那个漂流在太平洋的巨型塑料瓶中,竟然有个人在游泳!’” 安天

》最终目标

欲筹百万美元 清除“垃圾带”

如果裴恩挑战成功,他将成为史上第一个“泳渡”太平洋如此长距离的勇士。裴恩坦言,“这是一个彻头彻尾的疯狂之举。但是如果我能做这么疯狂的事情,其他人也能(为环保)做点事。不论这叫回收、重复使用,或是重新思考,我就是想警示世人,请停止使用塑料制品,用一种简单的方式改变(不良生活)习惯。”

据悉,裴恩此次挑战不仅是向世人警示塑料垃圾的危害,而且还要募集100万美金的环保资金,以便完成对“大太平洋垃圾带”的清除。

他笑称:“对于我而言,最理想的莫过于这样一种状态:从日本海域下水,途经塑料垃圾带,一路游泳,并于数月后出现在(加州)圣塔莫尼卡海滩。这时理查德·布兰森(英国维珍集团总裁,人称‘老顽童’)递给我一张支票,看了看表,对我说道,‘你比预定计划提前了5分钟’。”

披着羊皮打猎 倒霉男被同伴射杀

圣诞节即将来临,不少人早已开始为这个一年一度欢庆和团聚的节日做准备。不过希腊的一名男子却在准备圣诞节大餐的过程中付出了生命的代价。这名男子与亲友去野外打猎,身披羊皮作伪装,没想到被人误当做动物瞄准而丢掉性命。

据英国《每日电讯报》12月20日报道,现年49岁的赫里斯托斯·康斯坦丁努近日和亲友结伴去希腊北部小镇尼米亚的野外打野猪,准备为圣诞节的餐桌上增添一道美味。他们每两个人分成一组,结伴而行。为了不打草惊蛇同时吸引猎物,康斯坦丁努披上黑色的山羊皮躲进灌木丛里,和同伴一起守候猎物。

惨剧就在这个时候发生了。另一组的两名成员误将在灌木丛中的康斯坦丁努当成了野猪,向他射来致命的子弹。

尼米亚的一名警察说,康斯坦丁努被送到医院后就被宣布死亡。警方拘留了两名分别为25岁和28岁的男子,不过没有透露他们的身份。

中国日报

以军法医承认 曾盗取人体器官

以色列电视二台20日晚间播出一段9年前的采访片段。以色列阿布卡比尔法医研究所前所长杰胡达·希斯在采访中承认,在他担任所长期间,研究所曾在未经死者家属许可情况下摘取死者器官。

有关以色列摘取死者器官的报道并非首现。瑞典《晚报》今年8月曾报道说以色列曾以盗取器官为目的杀害巴勒斯坦人。但这一说法当时在以色列引起轩然大波,以色列强烈谴责这一指控是“反犹太”的“诽谤”。美联社21日说,以色列电视二台公布这段采访似为《晚报》报道的后续。

希斯的采访者是美国学者、加利福尼亚大学伯克利分校人类学教授南希·谢泼德-休斯。录像中,希斯承认他当时领导的研究所未经亲属允许摘取死者器官。

“我们开始摘取角膜……我们的行为完全非官方,也未死者家属许可,”美联社援引采访录像中希斯的话报道。电视报道说,上世纪90年代,阿布卡比尔法医研究所人员曾从死者身上获取皮肤、角膜、心脏瓣膜以及骨骼等器官,对象死者包括以色列士兵、平民、巴勒斯坦人及其他外籍工人。并且手术经常不经死者亲属允许。

以色列电视二台20日还援引了一份以色列军方声明,或可视作以方否认到默许的转变。声明中,以色列军方承认确有摘取器官活动,但“这种事在10年前就结束了,并且再也没有发生过”。

常天童 新华社

亨利二世情妇 因喝黄金液身亡

戴安娜·普瓦捷是16世纪法国女贵族,因受国王亨利二世的宠幸而得名。考古学家通过对她的遗骨进行分析后惊奇地发现:普瓦捷因喝太多的黄金液而中毒身亡。

法国专家于2008年挖出了普瓦捷的遗骨,发现她的头发含有很高的黄金成分。由于她不是皇后,也没有戴王冠,科学家认为,不可能是珠宝污染了她的头发和身体,很可能是因为饮用了养颜黄金液。据说,在当时的法国宫廷,黄金液被认为有保持年轻和治疗疾病的功效。炼金术士经常充当药剂师把氯化金和乙醚制成的药品当成治病良方,戴安娜很有可能是被驻颜圣药所害。

报告中提到,普瓦捷不用化妆都显得面容白皙,看上去像30岁,而她当时实际上已经60岁了。普瓦捷很爱运动,但据说她的头发很稀疏,骨骼也很脆弱,这是常见的黄金慢性中毒症状。

国际台

盗用英国王室传家宝设计,改装成自家品牌后搬上购物频道

前王妃“山寨”王室珍宝赚钱还债?

50岁的英国约克公爵夫人莎拉·弗格森是英国安德鲁王子的前妻,自从1996年与安德鲁王子离婚后,日子就过得每况愈下,此前英国媒体就传出她的公司破产欠下巨额债务,英国媒体更在20日爆料,这位沦落的前王妃居然将敛财的目标瞄准了英国王室传家宝,打算复制王室珍品做出山寨版,在电视购物频道上出售。



莎拉·弗格森

亲自出镜主攻美国市场

英国媒体爆料称,莎拉·弗格森正在秘密计划盗卖王室珍品,她已经与美国一家大型电视购物频道的老板密谈,打算推出一系列瓷器、玻璃、银器等王室题材产品,这铁定会惹怒王室。她的计划比卖真的王室财宝还卑劣,她打算拍下英国王室传家宝、结婚礼物及饰品等,然后按图复制出山寨版,再打上“S”标记,作为自己的品牌出售!据称,莎拉还很高兴地准备在电视购物频道出镜,亲自上阵,叫卖自己的品牌。

英国媒体称,据可靠消息来源透露:“莎拉极度渴望创造出自己的品牌,她自称从没以自己或王室的名号赚钱。”但现实的莎拉如今改变了主意:“为避免王室察觉她的举动,她叫职员拍下她房子里所有东西,然后复制出来,打上作为标记的‘S’字样出售。好些珍宝都已经是几代前流传下来的。(莎拉的)其中一个计划是以女王小时候住过的城堡为模型打造一个玩具屋。”据称,就是因为莎拉如今在美国很活跃,经常出席美国上流社会的活动,拥

有不少粉丝,才有了打开美国市场赚钱的路子。

山寨的是娘家财产?

但另一家英国媒体又称,莎拉要山寨的不是王室珍品,而是娘家传下来的财产——莎拉的曾祖父在爱尔兰拥有的城堡里的物件。莎拉本身也算有贵族血统,母亲苏珊是一位子爵的孙女。自打离婚后,莎拉以安德鲁王子客人的身份在伦敦免费租用一个拥有30间卧室的房子。

沦落的前王妃一直缺钱

这位顶着约克公爵夫人称号的前王妃一直都有财务问题,早在上世纪90年代,就传出这位爱购物的“大花洒”王妃欠了银行将近500万英镑,还有消息称安德鲁王子与她离婚的条件也包括替她还巨额债务。近年来,莎拉的敛财重心转移到了美国(据称这也是因为她与王室有协议,不得在英国叫卖以莎拉名字命名的商品),她经常带着一双女儿在美国出席活动,最近因为公司破产,欠下60万英镑债务,她不得不低调度过50岁生日,为了还债,她还推出了儿童书赚取版费。

信息时报